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1KM=1000 m



Hayay 3HaUYeHME BBIPAXKCHUHN U 10T ATauCH
KAKOM M3 TpeX NyTeu BeaeT B ropoa 3HAHMI?

840 m-230mM+400m= 1010 m
560 M+ 400 M +400m= 1000 m

220m+280Mm+400m= 900 Mm



CKOJIBKO METPOB B :

2kM400m = 2400 m
3kmMm56mMm= 3056 m

4xm4m= 4004 m
IkmMm120m= 1120 m



CKo0JIbKO KHJIOMETPOB K METPOB B :
-

2394mM= 2xm394m

4080m= 4 xkmM80Mm
6006M= 6xM6M

1420 m= 1 xmM420Mm



7 kM 600 m «9060 M

1080m ~— 1km80m

9900 Mm - 8 kM 950 m



3agaua
JIBKHHKY Ha/10 Tpo0dexRaTh 4

kM. OH npode:xast 2 KM Mo
Kpyry, 1 km 400 m on exaJ ¢
ropbl, CKOJbKO METPOB
0CTAJIOCH NIP00EXKATH
JBIKHUKY?




Jlomaminee 3aganue

C.12Ne5 (2,3
CT),
Ne 10.



